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1.  ¿Cuántas direcciones IP hay en la red 10.0.2.0 con máscara 255.255.252.0 (incluidas las de red y broadcast)?

a) 192

b) 22

c) 1024


d) 256


2.  Cual de las siguientes operaciones nos permite dejar el registro AX del ordenador a cero

AX OR AX

AX AND AX

AX XOR AX

AX AND AX

3.  ¿Cómo se puede averiguar si en la máquina 150.214.143.62 hay un servidor de correo lanzado?

/bin/ping 150.214.143.62 25

/usr/bin/telnet 150.214.143.62 25

/sbin/ifconfig | grep 25

/sbin/iptables -A INPUT -p tcp -m tcp -s 150.214.143.62 --dport 25 -j DROP

4.  La memoria se jerarquiza para optimizar la relación que existe entre el coste, tiempo de acceso y tamaño de las memorias. Conforme a estos criterios, y si se coloca de mayor a menor ¿Cuál es el orden de esta jerarquía?

Caché > registro > memoria principal > memoria secundaria

e) Memoria principal > registro > cache > memoria secundaria

f) Registro > caché > memoria principal > memoria secundaria

g) Ninguna de las respuestas anteriores

5.  Para una cola de impresión, pueden usarse las siguientes disciplinas de atención a trabajos:

SJF, Round Robin o FIFO

SJF, Round Robin o LIFO

LIFO, FIFO o SJF

LIFO, FIFO o Round Robin

6.  El complemento a 2 de 1001 0011 es

1001 0011 

0001 0011

0110 1100 

0110 1101

7.  Una de las siguientes afirmaciones sobre códigos de representación es correcta

Los números en octal se forman con los dígitos del 0 al 8 (0,1,2,3,4,5,6,7,8)

De octal a binario se pasa convirtiendo individualmente a binario con tres bits cada cifra octal, manteniendo el orden del número original

De hexadecimal a binario se pasa convirtiendo individualmente a binario tres bits cada cifra hexadecimal , manteniendo el orden del número original

De binario a hexadecimal se pasa agrupando cada tres bits y sustituyéndolo por el correspondiente dígito en hexadecimal, manteniendo el orden del número original

8.  ¿Qué indica la máscara de red en un sistema basado en TCP/IP?

Indica direcciones IP con las que no puede contactar. Deniega conexiones salientes.

Indica direcciones IP desde las que no se puede contactar. Deniega conexiones entrantes.

Indica al sistema las direcciones IP con las que se comunicará directamente, sin pasar por ningún router.

Indica al sistema que debe enmascarar todo el tráfico UDP en paquetes TCP para un uso más eficiente de la red.

9.  La memoria virtual

Se almacena en un fichero en el disco duro

se almacena normalmente en los chips de la memoria RAM

Se almacena en la memoria caché

Tiene unos chips propios para almacenarse. 

10.  Una conexión queda identificada por la tupla:

direcciones IP origen y destino, puertos origen y destino y protocolo

direcciones IP origen y destino y puertos origen y destino

direcciones IP origen y destino, direcciones MAC origen y destino, y puertos origen y destino

direcciones IP origen y destino, direcciones MAC origen y destino, puertos origen y destino y protocolo

11.  Dado un número entero positivo almacenado en binario en un ordenador, duplicar ese número, suponiendo que no se produce desbordamiento es equivalente a:

Desplazar sus bits una posición hacia la izquierda, introduciendo un cero por la derecha como bit menos significativo

Desplazar sus bits dos posiciones hacia la izquierda introduciendo dos ceros por la derecha como bits menos significativo

Efectuar una operación OR de dicho número consigo mismo

Ninguna de las respuestas anteriores

12.  En una línea de comandos linux escribimos "host www.terra.es" y obtenemos el siguiente resultado: ";; connection timed out; no servers could be reached". ¿A qué puede deberse?

No tenemos lanzado el servidor apache en localhost 

La página web de terra está caída

No se pueden alcanzar los servidores dns definidos en /etc/resolv.conf

No tenemos definida la dirección de broadcast

13.  En un sistema windows xp, ¿cómo puedo ver la configuración de la interfaz de red?

Con el comando winipcfg

Con el comando ipcfg

Con el comando ifconfig

Con el comando ipconfig

14.  La política de gestión o técnica SPOOL 

Es un manera de gestionar los recursos

Es una manera de administrar la Unidad Central de Proceso (CPU)

Es la manera de optimizar la gestión de entradas/salidas

Todas las respuestas anteriores

15.  En un sistema linux, cuando se activa el sticky bit (“pegajoso”) en un directorio, esto significa que...

Aunque los permisos normales digan que cualquier usuario puede crear y eliminar ficheros, sólo el propietario de cierto archivo y el administrador pueden borrar un archivo guardado en un directorio con estas características.

Todos los archivos del directorio en cuestión heredan los permisos del directorio con estas características.

Aunque los permisos normales digan que cualquier usuario puede crear y eliminar ficheros, sólo el propietario de cierto archivo puede borrar un archivo guardado en un directorio con estas características.

No se puede activar el bit de “sticky bit” en un directorio, sólo puede hacerse en un fichero.

16.  Desde la consola de un sistema Novell Netware, utilizamos el comando INETCFG para:

Monitorizar los aspectos fundamentales del servidor

Configurar los parámetros de red y de las tarjetas del equipo

Configurar los filtros de los distintos protocolos

Añadir usuarios al árbol de directorios

17.  En un sistema linux, xinetd es...

La versión gráfica de inetd.

Un gestor gráfico de arranque.

Una evolución de inetd.

Un demonio de monitorización de archivos.

18.  ¿El fichero /etc/shadow tiene los permisos -r-------- y su propietario y grupo son ambos root. ¿Cómo es posible entonces que un usuario distinto a root pueda cambiar su contraseña?

Las contraseñas se almacenan encriptadas en un buffer temporal de la suite shadow. Cada vez que se ejecuta el programa “login”, que es propiedad de root, el archivo /etc/shadow se actualiza en función del contenido de este buffer.

No es posible, sólo root puede actualizar las contraseñas.

Porque el programa passwd es “setuid root”, esto es, se ejecuta como root.

Las contraseñas se guardan en /etc/passwd, al que los usuarios sí tienen acceso.

19.  Deseamos configurar un ordenador, con un único disco duro, para que permita un arranque dual de Windows98 o Windows XP. Debemos

Instalar Windows 98 antes de instalar Windows XP

Instalar Windows 98 después de instalar Windows XP

Instalar Windows 98, cambiar el sistema de archivos a NTFS y entonces instalar Windows XP

No se puede


20.  De las siguientes direcciones IP, una de ellas es una dirección privada.

69.69.69.69 

10.0.0.1

123.123.123.123

150.214.142.249

21.  Dispongo de un servidor DNS en mi organización con BIND (Berkeley Internet Name Domain) 8.1.2. Quiero instalar un servidor Windows 2000 Advanced Server. ¿Puedo integrar el servicio DNS  de mi nuevo servidor Windows con el existente?

Debo instalar un proxy-dns entre ellos

No. De ninguna forma

Sí. El servicio DNS de Windows 2000 está diseñado para cumplir con las RFCs sobre DNS 

No porque Windows utiliza WINS y es incompatible con DNS.

22.  ¿Cómo implementaría la seguridad a nivel de puertos en su red local?

Implementando NAT

Utilizando iptables

Haciendo uso de la herramienta Xsecurity

Es imposible implementar la seguridad a nivel de puertos

23.  ¿Cómo configuro la dirección ip del interfaz eth2 a la dirección 1.2.3.4/24 en un sistema linux?

/sbin/ifconfig eth2 1.2.3.4 netmask 24.24.24.24 up

/sbin/ifconfig eth2 1.2.3.4 netmask 255.255.255.0 up

/sbin/ifconfig eth2 1.2.3.4 netmask 0.0.0.0 up

/usr/bin/host 1.2.3.4 | /bin/grep eth2 | /bin/echo "24"

24.  Una de las funciones de un operador informático es:

Analizar y diseñar aplicaciones informáticas y atender a su mantenimiento, mejoras y adaptaciones. 

Coordinar el desarrollo de proyectos. 

Analizar, detectar y definir las necesidades de equipamiento hardware y software básico de los sistemas de  gestión para su adquisición. 

Administrar gestores de correo y sistemas de trabajo en grupo. 

25.  El personal informático se ordena, de mayor a menor responsabilidad, de la siguiente manera

Analista, Programador, Instalador

Programador, Analista, Operador

Analista, Operador, Programador

Analista, Programador, Operador

26.  Para una impresora, pueden usarse los siguientes protocolos de impresión

IPP, TCP, SMB

LPR/LPD, SMB, TCP

IPP, LPR/LPD, SMB

TCP, UDP, JDP

27.  Las copias de seguridad de las cuentas de usuarios deben tener una periodicidad:

incremental semestral

incremental mensual

incremental diaria

incremental anual

28.  Posibles buses existentes en un ordenador son

PCI, ISA, BIOS

RS232,IDE, SBUS

SBUS, IEEE1394, SCSI

USB, IDE, PS2

29.  El fenómeno de slip o deslizamiento de trama se produce por

Errores en la transmisión debidos a interferencias

Problemas de sincronismo entre emisor y receptor

Una atenuación de la señal demasiado grande

Cortafuegos mal configurado

30.  La velocidad de transmisión del equipo A es de 9600 bits/s y la del equipo B de 1200 baudios. Entonces:

No puede decirse cuál tiene mayor régimen binario con los datos aportados

A tiene mayor régimen binario que B

A tiene mayor régimen binario que A

Los dos transmiten con el mismo régimen binario

31.  Un encaminador o router debe encargarse de:

segmentar y reensamblar datagramas

enviar los datagramas por la mejor ruta

filtrar los datagramas en función de los números de puerto

realizar copias de seguridad de los datagramas IP

32.  Son funciones de la capa de red:

encaminamiento, control de errores y control de congestión

encaminamiento, direccionamiento y control de flujo

control de congestión, control de flujo y encaminamiento

control de congestión, direccionamiento y encaminamiento

33.  Para que una copia de seguridad de un sistema de ficheros se realice de la forma más fiable conviene:

hacerse con el sistema montado

hacerse con el sistema desmontado

hacerse con el sistema descargado

indiferente el estado del sistema

34.  Los datagramas IP utilizan los octetos de control de cabecera para, entre otras cosas:

Proteger los datos del datagrama frente a errores de transmisión

Llevar cuenta del número de saltos que puede dar el datagrama

Llevar un número de fragmento.

Llevar la ruta seguida hasta ese momento por el datagrama.

35.  En una red local, desde el punto de vista del uso de la capacidad de transmisión:

Las estaciones de usuario son del mismo nivel jerárquico

Hay una estación de usuario maestra y el resto esclavas

Hay varias estaciones de usuario maestras y una única esclava

Hay varias estaciones de usuario maestras y varias esclavas

36.  En las redes locales se usan las siguientes técnicas de compartición de capacidad:

Contienda, Reserva, Asignación

Contienda, Reserva, Selección

Contienda, Asignación, Selección

Asignación, Reserva, Selección

37.  En un enlace ATM la fracción del enlace que se utiliza para transmitir cabeceras ATM es:

5/53

5/48

48/53

8/53

38.  Los siguientes elementos deben administrarse como recursos compartidos:

comunicaciones, impresora, pantalla

unidad de cinta, unidad de disco, cuenta de usuario

impresora, unidad de cinta, comunicaciones

comunicaciones, licencias de aplicaciones ofimáticas, claves de usuarios

39.  ¿Cuál es el broadcast de la red 192.168.110.0/25?

192.168.110.0

192.168.110.128

192.168.110.127

192.168.110.1

40.  La función de un servidor dns (ej: bind,djbdns) es...

Enrutar paquetes entre redes.

Servir por http ficheros multimedia .dns a clientes.

Proteger una red de ataques externos.

Realizar conversiones entre nombres de nodos y direcciones ip.

41.  Para mensajes grandes, en cuanto al retardo:

La conmutación de paquetes es peor que la conmutación de mensajes

La conmutación de mensajes es mejor que la conmutación de circuitos

La conmutación de circuitos es mejor que la conmutación de paquetes

Es indiference utilizar cualquiera de esas técnicas

42.  ¿Qué permisos debe tener un usuario en windows para hacerse propietario de un fichero?

Escritura

Modificación

Lectura


Control total

43.  ¿Cuál de estas asociaciones típicas de puertos a servicios es incorrecta?

Http y https: 80 y 443 respectivamente.

ftp: 21 para conexión y 20 para transmisión de datos.

Telnet: 25


Pop3 y pop3s: 110 y 995 respectivamente.

44.  La jerarquía digital plesiócrona (PDH):

Como no tiene ningún tipo de sincronismo los relojes de cada nodo pueden trabajar a cualquier frecuencia nominal

Utilizan en cada trama mecanismos de justificación para solucionar problemas derivados de la diferencia en las frecuencias instantáneas

Se utiliza sólo en enlaces dentro de la misma nación u operador

Usa transmisión asíncrona

45.  Supongamos que tenemos dos servidores dhcp bajo linux, primario.us.es y backup.us.es. Pretendemos mantener la configuración de los servidores sincronizados. Para ello utilizamos la orden:

/usr/bin/sync –azrl /etc/dhcpd.conf backup.us.es:/etc/dhcpd.conf


/usr/bin/rsync -azrl -e /usr/local/bin/ssh /etc/dhcpd.conf root@backup.us.es:/etc/dhcpd.conf

/usr/bin/sincronize dhcp.conf backup.us.es:dhcp.conf

/usr/sbin/rsync primario.us.es backup.us.es


Según la Constitución Española, la soberanía nacional...

Reside en las Cortes Generales

h) Está ostentada por la Familia Real

i) Reside en el pueblo español, del que emanan los poderes del Estado

j) No se hace referencia a este concepto en la Constitución
La ley orgánica de universidades está aprobada por...
Ley 6/2001 de 21 de diciembre

k) Ley 6/2003 de 21 de noviembre

l) Ley orgánica 6 de 10 de marzo de 1967

m) Texto refundido de 21 de diciembre de 2001
¿Está capacitada la Universidad de Sevilla para dictar Reglamentos generales?

Sí.

n) No

o) Sólo en casos excepcionales de extrema urgencia

p) Sólo si la autoriza el órgano competente de la Junta de Andalucía

El órgano de participación de la sociedad en la Universidad se denomina...

Consejo Social

q) Consejo Económico-social

r) Gerencia

s) Junta de gobierno

El Registro General de la Universidad de Sevilla depende de...

t) El Gerente

u) El vicegerente de asuntos generales

v) El Secretario General

w) El Rector

PLANTILLA DE RESPUESTAS

	1
	C
	26
	C

	2
	C
	27
	C

	3
	B
	28
	C

	4
	C
	29
	B

	5
	C
	30
	A

	6
	D
	31
	B

	7
	B
	32
	D

	8
	C
	33
	B

	9
	A
	34
	B

	10
	A
	35
	A

	11
	A
	36
	B

	12
	C
	37
	A

	13
	D
	38
	C

	14
	D
	39
	C

	15
	A
	40
	D

	16
	B
	41
	B

	17
	C
	42
	D

	18
	C
	43
	C

	19
	A
	44
	B

	20
	B
	45
	B

	21
	C
	46
	C

	22
	B
	47
	A

	23
	B
	48
	A

	24
	D
	49
	A

	25
	D
	50
	C


Notas no oficiales:

Rojo: La 28 puede ser la B y la 41 la C
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